

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 11.09.2018, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bacău

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.614 din 07.09. 2018 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 37 de consilieri județeni, sunt prezenți 28, absentând motivat, domnul consilier Bandea Toma, domnul consilier Bejan Gheorghe, domnul consilier Isvoran Vasile, domnul consilier Miroșeanu Liviu Alexandru, domnul consilier Năstasă Claudiu, domnul consilier Pîslaru Marius, doamna consilier Ivanof Floarea, doamna consilier Marchiș Ana și doamna consilier Stoica Dana Elena. Având în vedere problemele de la ordinea de zi, la ședință au fost invitați să participe domnul Popa Adrian managerul Spitalului Județean de Urgență Bacău, doamna Țîțaru Daniela director general DGASPC, precum și directorii executivi și directorii executivi adjuncți ai direcțiilor aparatului de specialitate și reprezentanții mass-media.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Brașoveanu Sorin.

♣ **Dl Brașoveanu Sorin, președinte:** Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi. Cu permisiunea dumneavoastră am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.08.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a contribuției proprii a Județului Bacău pentru proiectul "Lucrări de modernizare, extindere, dotare infrastructură Unitate de Primiri Urgențe, Realizare heliport- Spitalul Județean de Urgență Bacău" – cod SMIS 120780;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

3. Proiect de hotărâre privind completarea componenței colegiului director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău astfel cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 163 din 31.08.2018;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

4. Diverse.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul doamnei secretar al județului Zară Elena Cătălina, pentru a supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.08.2018.

♣ **D-na Zară Elena Cătălina**, secretar al județului: Potrivit prevederilor art.42 alin. (5) raportat la art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare la începutul fiecărei ședințe, secretarul județului supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Având în vedere prevederile legale mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 31.08.2018.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a contribuției proprii a Județului Bacău pentru proiectul "Lucrări de modernizare, extindere, dotare infrastructură Unitate de Primiri Urgențe, Realizare heliport- Spitalul Județean de Urgență Bacău" – cod SMIS 120780.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Am să fac o sinteză a expunerii de motive, de altfel și dumneavoastră ați avut materialul la mapă. Iată încă un pas important în implementarea acestui proiect pe care ni l-am dorit cu toții și l-am depus în numele Consiliului județean pe 16 aprilie 2018, lucrările de modernizare, extindere, dotare, infrastructură unitate de primiri urgențe, realizare heliport pe axa prioritară 8 operațiunea B- unități de primiri urgențe. Obiectivul specific al proiectului are în vedere modernizarea extinderea, dotarea Unității de Primiri Urgențe, circuit adulți din cadrul Spitalului Județean de Urgență Bacău, precum și asigurarea unei infrastructuri de transport a pacienților pe cale aeriană. Este vorba de heliport pentru elicopterele SMURD, preluarea și transportul acestora în cadrul circuitului funcțional specific secției. Valoarea totală a proiectului este de 13.423.269,25 lei ,din care valoarea totală eligibilă reprezintă suma de 6.837.000,00 lei (cu tva), iar valoarea totală neeligibilă este de 6.586.269,25(cu TVA). Proiectul a parcurs cu succes toate etapele de evaluare obținând 85 de puncte din maxim 100, drept urmare în data de 4 septembrie, județul Bacău în calitate de solicitant a fost înștiințat că s-a demarat pasul următor, adică selecția și contractarea. Conform ghidului solicitantului, în momentul când ajungem în faza de contractare se solicită documente suplimentare pe care dumneavoastră le aveți la mapă și în acest moment se solicită și hotărârea consiliului județean prin care aprobăm toate cheltuielile acestui proiect. De aceea, această întâlnire a avut un caracter de urgență, pentru că dacă pe data de 4 am primit-o pe data de 5 am pregătit toate materialele respective iar astăzi ne-am întrunit pentru a urgenta și noi pe cât posibil , pentru a semna contractul. Și dacă tot suntem la capitolul sănătate, vreau să vă informez că pe cealaltă axă, axa 8.2, de retrospective, cheltuielile pe care le-am făcut în investițiile la Unitatea de Primiri Urgențe Bacău, Onești, Moinești, din 2014 încoace din bugetul propriu, avem acum această posibilitate de a recupera sumele cheltuite în aceste investiții. Așa cum știți, am hotărât acest lucru, împreună cu echipa de management de la Spitalul Județean, de la direcția de integrare am lucrat la documentație, am cules toate documentele care justifică aceste cheltuieli. Proiectul prevede cheltuielile efectuate pe toate cele trei județe, adică Bacău, Vaslui și Neamț, iar valoarea totală a proiectului pe care îl gestionează Ministerul Sănătății, este de 37.845.878,17 lei adică toate investițiile făcute de Unitățile Primiri Urgențe din 2014 până în prezent de cele 3 județe. Județul Bacău, din cele 37.845.878,17 are 23.370.754,37 adică 62%., județul Neamț, 11.404.606,22 și județul Vaslui 3.070.517,58 în momentul acesta proiectul se află în plină etapă de evaluare.

Acestea, după cum v-am spus sunt investițiile făcute în Unitățile de Primiri Urgențe. Mai este un proiect în investițiile și dotările făcute în ambulatoriu de specialitate atât la copii cât și la adulți, tot la fel pe cele trei județe, iar aici valoarea totală a proiectului este de 28.210.956,01 lei din care județul Bacău 23.143.082,51 adică 82,03%, județul Neamț 1.512.284,88 lei județul Vaslui 3.555.588,62 lei. S-a finalizat depunerea documentelor și aici, iar acum se află în perioada de evaluare și sperăm cât mai repede să finalizăm și să recuperăm acești bani pe care Consiliul județean și consiliile locale le-a alocat și a investit în dezvoltarea infrastructurii în sănătate. Așadar, revenim la proiectul nostru de astăzi și vă supun spre aprobare, cheltuielile legate de proiect și a contribuției proprii a Județului Bacău pentru proiectul ”Lucrări de modernizare, extindere, dotare infrastructură Unitate de Primiri Urgențe, Realizare heliport- Spitalul Județean de Urgență Bacău” – cod SMIS 120780.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

♣ **DI Nechita Neculai**, consilier: Domnule președinte nu am văzut Comănești pe această listă! De ce? Spitalul din Comănești!

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Pe care liste? Aaa la retrospective? Aia a fost o informare. Cred că nu a avut investiții în ultima perioadă... nu au aplicat. Nu știu de ce?

♣ **DI Nechita Neculai**, consilier: Dar nu am fost acolo?! Nu am fost împreună?

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Părerea mea este să întrebați acolo autoritățile, care au investit. Această aplicație a fost valabilă pentru toți. Deci, așa cum a aplicat Onești, Bacău, Moinești puteau să aplice și ei. Probabil nu au fost eligibile... nu știu eu să răspund în locul primarului de acolo! Întrebați-l pe domnul primar.

♣ **DI Nechita Neculai**, consilier: Am înțeles.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da nu știu să vă spun. Or fi fost investiții dar nu a fost pe ambulatoriu de specialitate, că Unitate de Primiri Urgențe nu cred că au. Nu?! Au o camera de gardă. Deci nu au. Deci la unitatea de primiri urgențe nu, la ambulatoriu de specialitate nu sunt eligibili. E posibil. Dar întrebați pe domnul primar!.

Nemaifiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind completarea componenței colegiului director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău astfel cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 163 din 31.08.2018;

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Deci la ultima noastră ședință din 31.08.2018, s-a produs o eroare, omițându-se nominalizarea unui șef de serviciu juridic, drept pentru care a venit doamna secretar cu propunerea de a completa componența colegiului director la acest proiect de hotărâre.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Dacă mai aveți interpelări la Diverse? Dacă nu sperăm să semnăm cât mai repede contractul cu unitatea de primiri urgențe. Vă doresc o zi bună!

◀ Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte Brașoveanu Sorin declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 11.09.2018, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE,
Sorin BRAȘOVEANU**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,
Elena Cătălina ZARĂ**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Elena Cătălina ZARĂ.

*Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină*

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Nicoleta Ciulină.